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Escola:

Data: Turma:

Aluno:

“2 Ffetue as fracdes abaixo:

AL, v LI Gl2,3 _
o = STRST Rl
s 4 .5 3 T S

e s 2 T T AT
4. 2.8 5,16 )69

OZtiztEs e ikt HAE o T

Para adicionar fragdes com denominaderes di-
ferentes, vocé deve reduzi-las ao mesmo de-

- ™

2,3 . M@ =0,236)9.

3 6 M(6) = 0, 2, 3,B)12...
MMC (3,6) = &

ﬁ:3xi+ﬁ:3:3 4q

& & =

9
T
L

%= Agora, efetue no cademo,
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; Escola: 1
Data: Turma: r
. Aluno: .
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. A virgula separa a parte inteira da parte
I decimal. 1 I
r .
. parte inteira«— L—» parte decimal ;
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Escola:

Data: Turma:

Aluno:

SOESCELA B

. L

QUEBRLE

Quanto ela pagara pelo vestido?

“ Joana comprou um vestido pera pagar em quatro prestacdes de R$ 12.00.

@

1 |
4 4 4

5K
a

= Agora, caleule de acordo com o madelo,
1- _i_ de 64 =

2- 1 de 60 =

4 x R$ 12,00 = RS 48,00




Escola:
Data:

Aluno:

Ohsarve este bolo. Ele foi dividido em &
partes e 3 forom comiduas. Logo, comeu-se
menos de 1 bolo.

3 < 4, por issn;%{ 1

[ Fragéo prépria é gue tem numerador
menor que o denominador. Por isso, elo

vale meneos que 1.
Exempla: 1,3 , 4 etc.
2 8 6

‘Frag@o impropria é a que tem nu-|
merader maior ou igual ao denominader.
Por isso, ela vale 1 ou mais que 1 inteire,
Exemplo: 12 ,3_,5_eic.

5 2 3

I\ J
i "
Fracéio aparente é a que tem numera-

der divisivel pelo denominador. Por isso, ela
vale como um numere nalural.

Exemplo: 3.

L

“ Completa o gue se pede de acordo com os infermagdes adima;

1- Frogdo pripria: numerador denominador.
2- Fragdo imprépria: numeradaor denominodar,
3= Frapio aporente: numerador denominodor.

Respsmas |- menorque; 2- i o fgeal aog 3 divishe ! B,




Escola:

Data: Turma:

Aluno:

%2 Micete ganhou _3  de uma laranja e Paula ganhou _4 _da laranja. Quanto
8 8

ganharam as duas juntas?

% Froa conforme o modelo:

1—%+%=
2 %4,,%,:
3 _g_+_g_=




Escola:

Data: Turma:
Aluno:

Para dividir uma fragdo por outra, basta multiplicar
a primeira pelo inverso da segunda.

3.4._ A
N i 014.7-
6.5 . 3. 4._
B”T'?‘ '8'16‘
2 8 _ 3.9 .
0—5"1'5" A

-i— D) .__5_..
A S: Ch 3: -
8’ . 3 - E, ‘—6
9-—7— 4.5-‘
C L. A .2_,..
6: e A 7. =




Escola:

Data: Turma:
Aluno:

FRAGAO BE UN TOBO

Escreva a fragdo que indica a parte rachurada de cada figura.
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Escola:
Data: Turma:

gistrando decin

@ Escreva as fracdes que representom as partes pintadas e depois os seus
respectivos nOmeros decimais.

Aluno:

N

\\\\2; 4
WA

3
\\\\\\\\§
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74"*

N
\\\

r»vairgula separa a parte inteira da parte’
decimal. P
parte inteira«— — parte decimal




Escola:

Data:
Aluno:

§§§BOEHMﬂNTOS

Turma:

(2%
&

X

TRES NONOS

LETA E PINTE
AS FRACOES

0

UM MEIO

S

-
\_

N

B

UM TERGO TRES QUARTOS| TRES SETIMOS
SETE CINCO NONOS | DOIS TERCOS

DOZE AVOS




Escola:
Data:
Aluno:

Turma:

FRACOES

Pinte a porgao correspondente as fragoes:

P @ D

2
9
&
5
2
9
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Escola:

Data: Turma:
Aluno:
SINPUFICARND®
= Simplifique as fra¢des, conforme o exemplo.
~+5
2 3
i . &
=45
(®) 8) © D
16 _ 2L 2z . 14 .
8 25 S 81 = 28
18 _ 24 _ g - 12 _
o T 2y 15
o || B
G g ce=nme—= 12 ©




Escola:
Data: Turma:
Aluno:

SUBTRAKRY

“ Subtraia as fracdes abaixo:

2.3 G.L.2. pl2. 4.
8 8 13 13 5 5
8 4 ._ L e A 10 5 _

B’E'W' 20 20 nl 5

Para subtrair fra¢ées com de-
nominadores diferentes, vocé

-
M(12) = 0, 2, 3, 4, 6, 12,23 36...
M(8) = 0, 2, 4, 8, 16,24, 32...
MMC (12,8) = 24

24:l2x2= 24 :8x3 =Q+i=ﬂ
L 24 24 4 24 2 }
® Efetue as fragdes no cademo.
4 3 _ 10 4_
oy s i T
6.3 _ 2 7
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